

厨房经济竞争加剧 厨电产品品牌集中度提升

高端化成主流 厨电市场迎洗牌

近日,全球三大家电及消费电子展之一的AWE2017中国家电及消费电子展览会(以下简称家博会)在上海举行。本届家博会汇聚国内外顶级时尚设计、革新性技术以及颠覆性创新产品等方面,而智能家电仍是各大企业的亮点,继以大屏幕为主的“客厅经济”之后,以智能厨房电器为中心的“厨房经济”成为各大企业争夺的重点。数据显示,2016年厨房电器市场零售额同比增长了14%,随着高端化成为主流,国内千亿级别的厨电市场迎来残酷洗牌,抽油烟机、燃气灶、消毒柜三大厨电产品在2016年比2015年减少了超过100个品牌,竞争残酷。

高端化成行业主流

据悉,此次中国家电博览会期间多家企业发布了最新智能产品,包括老板电器,以及白电巨头海尔、美的等均推出带大液晶屏的智能抽油烟机。老板电器品牌总监叶丹芃表示,厨电都是朝着智能绿色厨房生活的方向发展。据了解,目前智能化已经成为厨房电器的标配,高端化则成为目前厨房电器的行业主流。

中怡康数据显示,2016年线下抽

油烟机市场零售价在2000元以下的产品零售量占比下滑了13%,而售价在5500元~6000元、6000元~6500元以及6500元以上的产品零售量占比分别提升了33.5%、32.4%、54.2%。业内表示,家电智能化的兴起推动高端产品渗透率大幅提升,数据显示,2016年触控类型产品的渗透率已达到七成以上,平均单价高于整体市场两成左右。

厨房家电品牌加速洗牌

同时,国内厨电市场也迎来快速发展期。中怡康数据显示,2016年抽油烟机零售额约为384亿元,同比增长了12.3%,其中线上抽油烟机零售额为66亿元,同比增长了43.5%,线下零售额为318亿元,同比增长了7.4%。燃气灶零售额为236亿元,同比增长了9.8%,其中线上燃气灶零售额为36亿元,同比增长了44%,线下零售额为200亿元,同比增长了4.7%。

但随着厨房经济加速发展,市场竞争也越来越激烈。据奥维云网数据显示,2016年抽油烟机、燃气灶、消毒柜线上市场品牌数量分别从2015年的262个、311个、151个减少到220个、269个和143个;线下市场品牌数

量则分别从2015年的200个、215个和118个变为174个、195个和123个。而中怡康数据则显示,厨电产品的品牌集中度有提升趋势,在线下油烟机零售市场,老板、方太、美的、华帝、西门子零售额占比排名前五,线上市场,老板、方太、美的、华帝、海尔零售额占比排名前五,而2016年线下抽油烟机前十大品牌零售额份额达到了85.1%,同比上升了1个百分点,线上抽油烟机前十大品牌零售额份额达到了84.9%,同比上升了2.9个百分点。燃气灶方面,线下前十大品牌零售额从2015年的82.5%上升到了2016年的83.9%,线上前十大品牌零售额则从80.2%上升到了82.6%。

预计:市场仍有增长空间

业内表示,厨房经济的争夺战将刺激国内厨电市场进一步做大,而抽油烟机的智能大屏将成为未来厨电企业争夺厨房经济入口的主要途径之一。中怡康预计,2017年国内厨电市场仍有增长空间,其中抽油烟机零售额将达419亿元,同比上涨9.2%。燃气灶2017年零售额将达252亿元,同比上涨6.4%。 据《广州日报》

橱柜的保养秘诀

橱柜作为厨房里的主体家具,其好坏直接影响着厨房的使用功能,因此在厨房这种潮湿的地方,对橱柜的保养可要十分上心。对不同材质的橱柜,怎样保养?下面我们一起来看看。

1.天然石材上蜡保养。天然石材的特性是表面毛孔较大,如遇到任何污渍或水分,应当立即处理,以免脏污渗入石材橱柜台面。平常清理也只能使用清水或无色中性温和的清洁溶剂。定期使用保养蜡进行保养,也成为维持天然石材橱柜台面外观质感的必要条件。

2.不锈钢橱柜软布清理。金属材料容易清理而且耐用,平时以干软布清理即可,但须注意软布必须干净,且得顺着不锈钢毛丝方向擦拭,以免造成刮痕。

3.烤漆门板最怕水痕。在对烤漆橱柜门板进行清洁时,只需以干净的湿布轻轻擦拭,随后立即以柔软且干净的布擦干,以免留下水痕,造成不美观的情况。若必须使用清洁剂,最好使用原厂或专业清洁产品,并注意避免使用含有硝或人造合成树脂的清洁剂,之后再搭配湿布拭净,并以柔软的布擦干。 晚综

BEST 百得厨卫

高端不贵 百得厨卫

通过不断创新,

让更多的家庭享受高端节能厨卫产品带来的生活之美。

以人为本,诚信为盟;以质为本,与时俱进!

——百得厨卫漯河总代理

中国高端节能厨卫领创者
27年专业厨卫产品制造品牌
产品远销126个国家和地区



漯河东方医院



漯河东方医院是经漯河市源汇区卫生行政主管部门批准,集医疗、科研、预防、保健为一体的非营利性综合医院,是漯河市慈善总会东方健康关爱基金指定救助医院。医院以市场为导向,以专科、专病、专治为特色,努力打造东方医院品牌。

医院自2006年成立至今,已走过11年风雨历程。医院以男科、妇科为主要服务对象,引用国际化管理理念,创新服务,创新发展,以人为本,诚信经营。医院开设有男科疾病诊疗、前列腺疾病诊疗、性功能障碍诊疗、生殖感染、妇科炎症、乳腺疾病诊疗等科室。引进有德国宫、腹腔镜、美国LEEP刀、意大利MUL臭氧系统等高端医疗设备,在漯河较早

开创了男科疾病、妇科疾病专治诊疗模式。医院特聘首都医科大学泌尿外科主任宫景印教授、北京大学附属积水潭医院妇产科主任郭云秀教授等为常年专家顾问,实现了高端医疗设备与顶尖诊疗技术的完美结合。同时,医院又与中国名家协会、中国男科协会、漯河男科研究所联手,率先在漯河地区引进了智源肽场效消融技术、美国BIO敏感神经检测仪等男科高端诊疗技术。医院秉承“以患者为中心”的服务宗旨,倡导“用心倾听,细心诊断,耐心解答,精心治疗,热心服务,衷心祝福”的星级服务标准,力求把医院建设成为一家高起点、高标准、高服务水平,公开化、透明化、平价化消费的现代化专科医院。

承诺:

坚持“技术、品质、服务、品牌”四合一发展思路
坚持“社会效益”与“经济效益”相结合的经营理念
打造“诚信东方医院”品牌

地址:交通路与滨河路交叉口东100米 电话:2118333 2118555